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«Семьянюки»

Вы знаете, кто такие «Семьянюки»? «Семьянюки» – это русская театральная компания из Санкт-Петербурга.
Почему «Семьянюки»? «Семьянюки» – это большая семья, где у каждого актёра своё амплуа. Актёры не говорят, они только играют пантомиму в стиле бурлеск. 
Артисты театра – ученики клоун-мим театра «Лицедеи». Почему «Лицедеи»? Потому что они «делают лица», то есть играют роли. Основатель театра «Лицедеи» – Вячеслав Полунин.
Самый первый спектакль так и назывался – «Семьянюки». Это семейный спектакль, а сюжеты из жизни – как мальчик делает уроки, как девочки играют в куклы, а папа с мамой занимаются любовью...
Но как говорят сами актёры, это портрет «чокнутой семейки». Отец, мать и их дети живут вместе в доме, где много нелепых и старых вещей и где происходит много нелепых ситуаций.
Потом был спектакль «LoDka». LoDka – это спектакль, где персонажи сидят в лодке и плывут в большом океане. Герои – клоуны. В спектакле яркие костюмы и смешные жесты. Здесь нет ни слова, только жесты, спецэффекты и катастрофы в каскаде мини-сцен.
Последний спектакль театра «Семьянюки» – «AMORAnaMORE». Эта новая история – поэтический спектакль, где есть философия, абсурд и любовь.
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