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«Семьянюки́»


Вы зна́ете, кто таки́е «Семьянюки́»? «Семьянюки́» – э́то ру́сская театра́льная компа́ния из Санкт-Петербу́рга.

Почему́ «Семьянюки́»? «Семьянюки́» – э́то больша́я семья́, где у ка́ждого актёра своё амплуа́. Актёры не говоря́т, они́ то́лько игра́ют пантоми́му в сти́ле бурле́ск. 

Арти́сты теа́тра – ученики́ кло́ун-мим теа́тра «Лицеде́и». Почему́ «Лицеде́и»? Потому́ что они́ «де́лают ли́ца», то́ есть игра́ют ро́ли. Основа́тель теа́тра «Лицеде́и»  – Вячесла́в Полу́нин.

Са́мый пе́рвый спекта́кль так и называ́лся – «Семьянюки́». Э́то семе́йный спекта́кль, а сюже́ты из жи́зни – как ма́льчик де́лает уро́ки, как де́вочки игра́ют в ку́клы, а па́па с ма́мой занима́ются любо́вью...

Но как говоря́т са́ми актёры, э́то портре́т «чо́кнутой семе́йки». Оте́ц, мать и их де́ти живу́т вме́сте в до́ме, где мно́го неле́пых и ста́рых веще́й и где происхо́дит мно́го неле́пых ситуа́ций.

Пото́м был спекта́кль «LoDka». LoDka –  э́то спекта́кль, где персона́жи сидя́т в ло́дке и плыву́т в большо́м океа́не. Геро́и – кло́уны. В спекта́кле я́ркие костю́мы и смешны́е же́сты. Здесь нет ни сло́ва, то́лько же́сты, спецэффе́кты и катастро́фы в каска́де ми́ни-сцен.
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