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L’Ermitage

– Bonjour! Je m'appelle Oksana. Je suis votre guide. Bienvenue au musée de l'Ermitage !

L'Ermitage se trouve dans la ville de Saint-Pétersbourg. Il est situé sur la rive du fleuve Neva.
Autrefois, l'Ermitage était une résidence impériale. Le palais a été bâti au XVIIIe (dix-huitième) siècle. Sa construction a commencé sous Pierre Ier (Premier) et s'est achevée sous Catherine II (Deux). L’édifice majestueux et élégant, de style baroque, se trouve sur la principale place de la capitale nordique depuis 250 (deux-cent-cinquante) ans déjà.

A présent, c'est un musée. Il est ouvert de 11 (onze) heures du matin à 6 (six) heures du soir, du mardi au dimanche. Le lundi est un jour de fermeture. Le billet coûte 700 (sept-cents) roubles.

[bookmark: _GoBack]L'Ermitage est l'un des plus grands musées au monde. Des milliers de touristes le visitent chaque jour. Le musée conserve une multitude d’objets anciens : des peintures, des sculptures, des pierres précieuses, des objets d'art appliqué...

Le musée est très grand. Si l’on faisait le tour des 350 (trois-cent-cinquante) salles, il faudrait parcourir 20 (vingt) kilomètres, et si l’on consacrait ne serait-ce qu’une minute à chaque objet exposé, il faudrait plusieurs années pour faire le tour de l'Ermitage.

Je suis sûre que vous ne vous ennuierez pas ! Je vous souhaite une agréable visite.
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