


Texte lacunaire


[bookmark: _GoBack]Dans ce texte, que vous connaissez déjà, plusieurs passages ont été effacés. A vous de les remettre à leur place.


Partie 1

Эрмита́ж 

- Здра́вствуйте! Меня́ *зову́т* Окса́на. Я ваш гид. Добро́ *пожа́ловать* в музе́й Эрмита́ж! 

Эрмита́ж *нахо́дится* в го́роде Санкт-Петербу́рге. Он *стои́т* на берегу́ реки́ Невы́. 
Ра́ньше Эрмита́ж *был* импера́торской резиде́нцией. Дворе́ц *был постро́ен* в ХVIII (восемна́дцатом) ве́ке. Его строи́тельство *начало́сь* при Петре́ I (Пе́рвом), а *зако́нчилось* при Екатери́не II (Второ́й). Вели́чественное и наря́дное зда́ние в сти́ле баро́кко стои́т на гла́вной пло́щади се́верной столи́цы уже́ 250 (две́сти пятьдеся́т) лет.

Тепе́рь э́то музе́й. Он *рабо́тает* с 11 (оди́ннадцати) утра́ до 6 (шести́) ве́чера со вто́рника по воскресе́нье. Понеде́льник - выходно́й день. Биле́т *сто́ит* 700 (семьсо́т) рубле́й. 


Partie 2

Эрмита́ж

Эрмита́ж - оди́н из са́мых кру́пных музе́ев ми́ра. Ка́ждый день его́ *посеща́ют* ты́сячи тури́стов… Музе́й *храни́т* мно́жество стари́нных предме́тов: карти́ны, скульпту́ры, драгоце́нные ка́мни,  предме́ты прикладно́го иску́сства... 

Музе́й о́чень *большо́й*. Е́сли *осма́тривать* все 350 (три́ста пятьдеся́т) за́лов, то *придётся* пройти́ 20 (два́дцать) киломе́тров, а е́сли *уделя́ть* хотя́ бы мину́ту ка́ждому экспона́ту — на прогу́лку по Эрмита́жу *уйдёт* не́сколько лет. 

*Уве́рена*, вы не *соску́читесь*! *Жела́ю* вам прия́тного визи́та.
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