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Dans l'architecture russe traditionnelle, le bois était un matériau très important. En Russie, il y a de nombreuses forêts, c’est pourquoi le bois était la meilleure option pour construire des maisons et des églises. On l’utilisait également pour en faire différents éléments décoratifs afin d’embellir les bâtiments. Le bois n'est pas seulement un matériau de construction, c’est aussi un matériau d'art.

Au niveau de la façade des isbas, deux endroits étaient particulièrement décorés de sculptures sur bois : le toit et les fenêtres. On pouvait y voir des figures géométriques telles que des cercles, des triangles, des carrés, des losanges. Ces formes ont une signification particulière. Le cercle représente le soleil, le triangle représente le ciel et l'eau, le losange ou le carré représente la terre. 
Ces symboles étaient associés aux anciennes croyances des Slaves. C'est ainsi que nos ancêtres protégeaient leur maison des mauvais esprits.

L'architecture en bois raconte des choses sur l'histoire, les traditions et les particularités des régions de Russie. C'est une fenêtre sur le passé.
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