Traduction en français


Le film « Les patins d'argent »

L'histoire se passe à la fin du XIXe (dix-neuvième) siècle, dans la capitale de l'Empire russe. C'est l'hiver, la Neva et les canaux sont gelés. La fête du Nouvel An approche. 

Matveï, le fils d'un allumeur de réverbères, vit à Saint-Pétersbourg. Il sait parfaitement faire du patin à glace.

Il rencontre Alissa, la fille d'un ministre. Cette aristocrate intelligente aime énormément les sciences. Elle est passionnée de chimie et voudrait entrer à l'université où travaille le chimiste Mendeleïev. Malheureusement, son père n'est pas d'accord.

Matveï et Alissa sont très différents. Malgré tout, ils tombent amoureux l'un de l'autre et partent pour Paris en train.

C’est un film qui parle d'amour, d'amitié, de politique, de progrès techniques. On y trouve à la fois une histoire romantique et des thèmes aussi sérieux que la pauvreté, « la condition féminine ».

[bookmark: _heading=h.gjdgxs][bookmark: _GoBack]La presse russe et les critiques de cinéma ont grandement apprécié le film, en particulier son atmosphère fabuleuse et sa musique. Le film « Les patins d'argent » du réalisateur Mikhaïl Lokchine a remporté le prix de « L’Aigle d’Or » en 2022 (deux-mille-vingt-deux).
